Cycle 4/ 3%/ Calcul littéral 01/07/2021

L’IDENTITE REMARQUABLE (A + B)(A - B)

Développer une identité remarquable CALCULER ® © ©O

Calculer une expression littérale CALCULER ® © ©O

(a +b)(a—b) = a?— b> EXERCICES C=2x(4x—7)+ (4x+7)(4x—7).

1. Développer et réduire C.
Exercice 1l Développer

A= (X+ D)X =1) = oo e e e

2. Calculer C pour x =5.
B =(y_2)(y+2) T ——
C=(X+3)(X=3) = oo et e

EXERCICE6 D = (5x + 6)(5x —6) — (3x—7)(5x — 6).
D=(0 =80 +4) = et et e e

1. Développer et réduire D.
E=(D=5)(5+D) = oo e e e
2 0 B)(C 4 6) % o

EXERCICE 2 Développer

A= (2X 4+ 7)(2X = 7) = et et e
EXERCICE7 E =(2x +5)(2x - 5).

B=(3Y=8)(3Y +8) = sttt et e
1. Développer et réduire E.

C=(AX+9)(AX —9) = oo e e

D = (50 = 1)(50 1) = oo
2. Calculer 205 x 195.

E=(6D—=2)(2 4 6D) = oot et e

2 (702 3)(TC4 3) % oo

EXercICE8 F=(3x + 10)(3x — 10).
EXERCICE3 A =(2x+3)(x—5) + (2x+ 3)(2x - 3).
o 1. Développer et réduire F.
1. Développer et réduire A.

2. Calculer 310 x 290.

EXERCICE9 G = (4x + 3)(4x—3).

1. Développer et réduire G.
EXERCICE4 B =(3x + 5)(3x—5) + 7(3x + 3).

1. Développer et réduire B.
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